

Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός (Δ.Α.Ο.)



Ο Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός (Δ.Α.Ο.) από το 1987 αποτελεί τον κύριο φορέα μιας πολύμορφης αθλητικής δραστηριότητας σ' ολόκληρο το Αιγάλεω προσφέροντας δημιουργική διέξοδο σε χιλιάδες συνδημότες μας και ιδιαίτερα στη νέα γενιά.

Ο Δ.Α.Ο. είναι ο κύριος φορέας υλοποίησης της αθλητικής πολιτικής του Δήμου.

Κύριες δραστηριότητες του είναι:

- *Η καλλιέργεια του Μαζικού Αθλητισμού σε όλες τις ηλικίες και κοινωνικές ομάδες.*
- *Η συνεργασία και στήριξη των αθλητικών σωματείων και συλλόγων της πόλης.*

Επίσης βραβεύει καταξιωμένους αθλητές της πόλης μας, διοργανώνει εκδρομές, συζητήσεις, χορούς, τουρνουά, συνεργάζεται με αθλητικούς οργανισμούς άλλων Δήμων κ.λ.π.



ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ:

Ο **Αιγάλεω Α.Ο.** είναι ένας αθλητικός σύλλογος που εδρεύει στον ομώνυμο δήμο της δυτικής Αττικής.

Περιλαμβάνει τέσσερα τμήματα (ποδοσφαίρου, καλαθοσφαίρισης ανδρών, πετοσφαίρισης γυναικών και κολύμβησης). Το ποδοσφαιρικό τμήμα αγωνίζεται την περίοδο 2011-2012 στο πρωτάθλημα της Δ' Εθνικής, το τμήμα καλαθοσφαίρισης στη Β' Εθνική κατηγορία και το τμήμα πετοσφαίρισης στην τοπική διοργάνωση της ΕΣΠΕΔΑ.

Η ποδοσφαιρική ομάδα χρησιμοποιεί για τους αγώνες της το δημοτικό γήπεδο του δήμου, που από το 1988 φέρει το όνομα του δημάρχου Σταύρου

Συνοπτικά

Το 1931 ο Δημήτριος Χανιώτης και ο Γεώργιος Αρώνης ίδρυσαν την πρόγονο ομάδα του Αιγάλεω Α.Ο., την *Αθλητική Ένωση Ιεράπολης*.

Το Νοέμβριο του 1946, ύστερα από επιτυχή συγχώνευση τεσσάρων ανεξάρτητων μεταξύ τους σωματείων που προϋπήρχαν στην περιοχή (*Αθλητική Ένωση Ιεράπολης, Ένωση Πυριτιδοποιείου, Ένωση Αγίου Σπυρίδωνα και Φοίνικας*) προέκυψε η σημερινή ομάδα του Αιγάλεω.

Το 1961 προκρίθηκε για πρώτη φορά για την Α Εθνική κατηγορία, ενώ το 1970 συμμετείχε στο Βαλκανικό κύπελλο συλλόγων ποδοσφαίρου και την επόμενη περίοδο κατετάγη 4ο στο πρωτάθλημα.

Έχει φθάσει τρεις φορές έως τα ημιτελικά του κυπέλλου Ελλάδας, ενώ την περίοδο 2003-04 εξασφάλισε την έξοδό του στο κύπελλο της [ΟΥΕΦΑ](#), όπου και έλαβε μέρος την αγωνιστική σεζόν 2004-05, όταν με προπονητή το Βέλγο πρώην διεθνή [Stephane Demol](#) έφθασε έως τη φάση των ομίλων της διοργάνωσης.

Έχει λάβει μέρος σε συνολικά 15 πρωταθλήματα της Α Εθνικής κατηγορίας (έως το 1979) και σε 8 επαγγελματικές διοργανώσεις (έως και το 2007).

Αναλυτικά η πορεία του ποδοσφαιρικού τμήματος έως το 2009

Ο Αθλητικός Όμιλος Αιγάλεω ιδρύθηκε το φθινόπωρο του 1946, έπειτα από επιτυχημένη συγχώνευση των συλλόγων της Αθλητικής Ενώσεως Ιεραπόλεως (έτος ίδρυσης 1931), της Αθλητικής Ενώσεως Πυριτιδοποιείου (1930), της Ενώσεως Αγίου Σπυρίδωνος (1934) και του Φοίνικος (1942). (Τα δύο τελευταία σωματεία ήσαν τότε ανεξάρτητα).

Αρχικά, ανεβαίνοντας ένα-ένα τα σκαλοπάτια της ποδοσφαιρικής ιεραρχίας, (κατακτώντας κατά σειρά το πρωτάθλημα της Γ' κατηγορίας Αθηνών το 1948, της Β' κατηγορίας Αθηνών το 1950 και της Α'2 Αθηνών τέσσερα χρόνια αργότερα) το σωματείο έφθασε να αγωνίζεται για μια πενταετία στο κορυφαίο Αθηναϊκό Πρωτάθλημα (1954-59), ενώ 15 χρόνια από την ίδρυσή του πέρασε τις πύλες και της νεόδμητης τότε Α' Εθνικής Κατηγορίας (1961-62), καταλαμβάνοντας την 14η θέση (51 βαθμοί, 7 νίκες, 7 ισοπαλίες, 16 νίκες, τέρματα: 26-52).

Κορυφαίες στιγμές στην ιστορία του Αιγάλεω Α.Ο., αποτελούν η κατάκτηση της 4ης θέσης της Α' Εθνικής της περιόδου 1970-71 και η συμμετοχή του στη διοργάνωση του Βαλκανικού κυπέλλου ποδοσφαίρου, που είχε προηγηθεί ένα χρόνο πριν. Παράλληλα η ομάδα έχει φθάσει τρεις φορές έως την ημιτελική φάση του κυπέλλου Ελλάδας, τις περιόδους 1969-70, 1983-84 και 2002-03 όταν και αποκλείσθηκε από τον ΠΑΟΚ, τον Παναθηναϊκό και τον Άρη Θεσσαλονίκης αντίστοιχα.

Η φθίνουσα πορεία του "Σίτι" (ονομασία που εμπνεύστηκε ο Αιγαλιώτης μουσικοσυνθέτης Γιώργος Ζαμπέτας ^[1] άρχισε στα τέλη της δεκαετίας

του 1970. Είναι χαρακτηριστικό το γεγονός ότι έως και το 1979 η ομάδα είχε συμμετάσχει στις δεκαπέντε από τις είκοσι ερασιτεχνικές διοργανώσεις της Α Εθνικής κατηγορίας που είχαν προηγηθεί.

Αντίθετα, στα χρόνια του Επαγγελματισμού οι συμμετοχές ήταν μόλις δύο έως το 2001, όταν και έγινε η επιστροφή της μετά από 16 έτη απουσίας. Την περίοδο 2003-04 η ομάδα κατόρθωσε να κατακτήσει την 5η θέση στη βαθμολογία και να κερδίσει τη συμμετοχή της στο κύπελλο ΟΥΕΦΑ για πρώτη φορά στα χρονικά, σε επίσημη δηλαδή Ευρωπαϊκή διοργάνωση έπειτα από τις δύο συμμετοχές της στο [Κύπελλο Ιντερτότο](#), που προηγήθηκαν το καλοκαίρι του 2002 και του 2003.

Τα χρόνια που ακολούθησαν μετά τη συμμετοχή της ομάδας στην Ευρώπη ήταν χαρακτηριστικά μιας πτωτικής πορείας, καθώς υπέστη τρεις συνεχείς υποβιβασμούς, αρχικά στη δεύτερη κατηγορία (το 2007), στην τρίτη (το 2008) και στην τέταρτη το 2009.

Αθλητική Ένωση Αιγάλεω City



Το έμβλημα της ΑΕ Αιγάλεω

Ο Αθλητικός Όμιλος Ζέφυρος Αιγάλεω ιδρύθηκε το **1953** και τέσσερα χρόνια αργότερα (**1957**) αναγνωρίστηκε επίσημα από την **Ε.Π.Σ.Α** (αρχική επωνυμία του συλλόγου "Π.Α.Ο. Ζέφυρος").

Το όνομα του σωματείου παραπέμπει στην παρουσία γνωστού εργοστασίου, σήματος-αναφοράς της γειτονιάς από την οποία προέρχεται.

Το 1967, μετά από συγχώνευση της ομάδας με την Α.Ο. Άρτεμις δημιουργήθηκε ο σύλλογος του **Θεμιστοκλή**

Το 1984 ενεργοποιήθηκε εκ νέου το καταστατικό του Ζέφυρου Αιγάλεω ("Α.Ο. Ζέφυρος").

Από το Δεκέμβριο του **2008** η επωνυμία της ομάδας άλλαξε και πλέον ονομάζεται "Α.Ε. ΑΙΓΑΛΕΩ CITY".

- Η ομάδα κατά την αγωνιστική περίοδο 2011-12 συμμετέχει στη Β' κατηγορία της Ε.Π.Σ. Αθηνών.

A.Σ. Διαγόρας Δρυοπιδέων



Το έμβλημα του Διαγόρα Δρυοπιδέων

Ο Διαγόρας Αιγάλεω είναι αθλητικός σύλλογος που ιδρύθηκε το **1967** (όταν συγχωνεύθηκαν ο Π.Ο. Αγίου Σάββα και ο Κρόνος) από "θερμιώτες", κατοίκους δηλαδή της πόλης οι οποίοι κατάγονται από το νησί της **Κύθνου** αρχαϊκά *Δρυσπίση* "Θερμιά"). Διαθέτει διάφορα Τμήματα, με πιο γνωστό το ποδοσφαιρικό. Μεγαλύτερη επιτυχία του ήταν η κατάκτηση του τίτλου στο Β' Όμιλο της Α' Κατηγορίας Ε.Π.Σ. Αθηνών το 1979 και η εν συνεχεία συμμετοχή του στο Εθνικό Ερασιτεχνικό Πρωτάθλημα την περίοδο 1979-80. Έχοντας προπονητή αρχικά τον παλαίμαχο άσσο του Αιγάλεω και του [Φωστήρα](#) Σταύρο Μακρή και στη συνέχεια το Φώτη Γιαννίτσα, κατετάγη 15ος στον Α' Όμιλο, σημειώνοντας 7 νίκες, 7 ισοπαλίες και 24 ήττες, με τέρματα 31-56 και υποβιβάστηκε, επιστρέφοντας στις τοπικές διοργανώσεις.

- Τη σεζόν 2011-12, ο Διαγόρας συμμετέχει στο πρωτάθλημα της Β' κατηγορίας ΕΠΣΑ.

Μ.Ε.Λ.Α.Σ.



Ο **Μορφωτικός Εκπολιτιστικός Λαογραφικός και Αθλητικός Σύλλογος (Μ.Ε.Λ.Α.Σ.) «Ο ΑΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ»** ιδρύθηκε το 1990 με πρωτοβουλία του ιερωμένου πατέρα *Γεωργίου Φειδοπούλου* -που διατέλεσε και ο πρώτος πρόεδρος του- και των μελών του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και Αγίου Ελευθερίου Αιγάλεω.

Ο σύλλογος έχει αναπτύξει αξιόλογη αθλητική και πολιτιστική δραστηριότητα. Από αθλητικής σκοπιάς, διαθέτει ομάδες καλαθόσφαιρας, πετόσφαιρας και ποδοσφαίρου 5x5.

Από το 1991 οι ομάδες του συμμετέχουν ανελλιπώς στα τοπικά πρωταθλήματα του Μπάσκετ και με διακοπή στα τμήματα του Βόλλεϋ του οποίου τα τμήματα Ανδρών και Γυναικών έφτασαν να αγωνίζονται στην Α' Κατηγορία της [Ε.Σ.ΠΕ.Δ.Α.](#)



ΜΠΑΣΚΕΤ:

Ο Αθλητικός Όμιλος Αιγάλεω ιδρύθηκε το φθινόπωρο του 1946, έπειτα από την επιτυχημένη συγχώνευση των συλλόγων της Αθλητικής Ενώσεως Ιεραπόλεως, της Αθλητικής Ενώσεως Πυριτιδοποιείου, της Ενώσεως Αγίου Σπυρίδωνος και του Φοίνικος. Ο σύλλογος κέρδισε αλλεπάλληλες ανόδους και για τρεις περιόδους (2006-2007, 2007-08 και 2008-2009) αγωνίσθηκε στην Α1 ανδρών (πρωτάθλημα ΕΣΑΚΕ). Την περίοδο 2009-2010 έλαβε μέρος στο πρωτάθλημα της Α2 ανδρών (ΕΟΚ).

Στο Αιγάλεω επίσης εδρεύουν τα σωματεία καλαθοσφαίρισης του *Διαγόρα Δρυοπιδέων Αιγάλεω*, του *Θεμιστοκλή*, του *Μελλα Αγίος Ελευθεριος* και του *Α.Ο Αιγαλεω*.

Πρόεδρος: Γεώργιος Ν. Ισηγόνης

Έτος Ίδρυσης: 1931

Γραφεία ΚΑΕ: Δημαρχείου 53, Αιγάλεω, Τ.Κ.12241

Γήπεδο: Δημοτικό Αιγάλεω



TENNIS:

Αθλητική Ακαδημία Αιγάλεω **Αθλητικό σωματείο με ειδίκευση στο Τέννις**

Η αθλητική ακαδημία αιγάλεω ιδρύθηκε το 1987 στο Αιγάλεω με κύριο αντικείμενο την προώθηση του αθλήματος του τέννις και την μύηση παιδιών και μεγάλων στον μαγικό κόσμο του τέννις.



Με πάνω από 23 χρόνια εμπειρίας, η αθλητική ακαδημία αιγάλεω προσφέρει αξιόλογες δυνατότητες προπόνησης και μαθήματα τέννις, όχι μόνο στο Αιγάλεω, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της δυτικής Αθήνας. Τα ωφέλη του τέννις είναι πολλαπλά ειδικά για τους νέους και ένας από τους σημαντικότερους στόχους της αθλητικής ακαδημίας αιγάλεω είναι να φέρει σε επαφή τα παιδιά με το άθλημα που προάγει την ολοκληρωμένη εκγύμναση του σώματος, την ανάπτυξη της θετικής σκέψης, την αυτοπειθαρχία και πάνω από όλα την χαρά του παιχνιδιού και την διασκέδαση των παιδιών, ειδικά σήμερα που οι ρυθμοί της σύγχρονης ζωής έχουν κλείσει τους νέους στα διαμερίσματα και είναι λιγοστές οι δυνατότητες για αθλητικές δραστηριότητες.

Τα τμήματα τέννις της αθλητικής ακαδημίας του Αιγάλεω είναι
Ακαδημία μίνι τέννις για μικρούς παίκτες ηλικίας 4-7 χρονών
Ακαδημία τέννις juniour για μικρούς παίκτες από 8 χρονών και επάνω
Ακαδημία τέννις αγωνιστική juniour για παίκτες πάνω από 10 χρονών
Ακαδημία τέννις Joy για έφηβους και ενήλικες
Ακαδημία τέννις επαγγελματική για επαγγελματίες παίκτες του τέννις

Πρωτεύς Αγιάλεω – Ενόργανη γυμναστική



Αθλητικός Σύλλογος Ενόργανης γυμναστικής

Στο σύλλογο λειτουργούν τμήματα μαζικού αθλητισμού γενικής γυμναστικής για παιδιά ηλικίας από 4 ετών και άνω. Τα παιδιά του μαζικού αθλητισμού προπονούνται έως 3 φορές την εβδομάδα με δυνατότητα ευέλικτου ωραρίου .

Στο ξεκίνημα τους και μέσα από την διαδικασία του παιχνιδιού, δίνεται η ευκαιρία στους μικρούς αθλητές να γυμνάσουν το σώμα τους, ενισχύοντας την ομαδική εργασία και το φιλάθλο πνεύμα. Επιπλέον ανακαλύπτουν αξίες όπως η επιμονή , ο αυτοσεβασμός, η πειθαρχία, και διδάσκονται έναν ασφαλή και υγιέστερο τρόπο ζωής.

Με την ολοκλήρωση της περιόδου, διοργανώνονται Γυμναστικές Επιδείξεις όπου οι αθλητές έχουν τη δυνατότητα να επιδείξουν σε γονείς, συγγενείς και φίλους την πρόοδο τους!

Ο σύλλογος ανταμείβει για την προσπάθειά τους , όλους τους αθλητές με αναμνηστικά μετάλλια και επαίνους!!

Οι έμπειροι -πτυχιούχοι προπονητές μας, σας περιμένουν ώστε να βοηθήσουν τα παιδιά σας να ανακαλύψουν και να αξιοποιήσουν το ταλέντο τους στον αθλητισμό.

Λειτουργούν καθημερινά τμήματα:

- Ενόργανης
- Τραμπολίνο -Ρυθμικής

TAE KWON DO:



ο Tae Kwon Do εμφανίστηκε σχετικά πρόσφατα στην Ελλάδα, μόλις το 1970, αναγνωρίστηκε από την Γ.Γ.Α το 1979 διαθέτοντας μόνο 11 Σωματεία και εντάχθηκε στην δύναμη του Σ.Ε.Γ.Α.Σ μέχρι το 1987, από όπου αποσπαστηκε και δημιούργησε την 23η αυτόνομη Ελληνική Ομοσπονδία TaeKwonDo (ΕΛ.Ο.Τ).

Η ανάπτυξη υπήρξε ραγδαία. Σε 20 χρόνια τα Σωματεία αυξήθηκαν από 80 σε 480 διαμοιρασμένα σε όλη την Ελλάδα, οι αγωνιζόμενοι/ες από 5000 σε περισσότερους από 45000 κάθε ηλικίας, η συλλογή των μεταλλίων υπήρξε πλουσιότερη σε όλα τα επίπεδα διεθνών πρωταθλημάτων, με αποκορύφωμα την κατάκτηση 1 χρυσού μεταλλίου στους Ολυμπιακούς του Σίδνεϋ (2000) από την πρώτη κιάλας συμμετοχή, 2 ασημένιων μεταλλίων στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας (2004) και 1 ασημένιου μεταλλίου στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Πεκίνο (2008).

Στο Αιγάλεω οι Αθλητικοί Σύλλογοι "Αθλος" και "Πρωταθλητής" οι οποίοι συσσεγάζονται επι των οδών Ν. Πλαστήρα 67 και Δημοκρατίας & Κορυδαλλού 23 αντίστοιχα, έχουν κατακτήσει πολλά Πανελλήνια και Πανευρωπαϊκά μετάλλια.

Ο πήχης έχει πλέον μπει ψηλά και μας γεμίζει υπευθυνότητα. Με εξιδικευμένα τμήματα για παιδιά από πέντε ετών αλλά και με επιστημονική και ειδική προπόνηση για πιο μεγάλους αθλητές, δουλεύουμε σκληρά με όραμα ο επόμενος Ολυμπιονίκης να είναι από την πόλη μας.

Το μέλλον του Ελληνικού TaeKwonDo προδιαγράφεται ακόμη καλύτερο και ανθηρότερο αι θα εργαστούμε σκληρά και άοκνα προς αυτή την κατεύθυνση, για το καλό του Ελληνικού Αθλητισμού και της νεολαίας που αποτελεί το αύριο της κοινωνίας μας.

ΣΚΑΚΙ:

Σκακιστικός Όμιλος Αιγάλεω



Ιδρύθηκε το 1985 με σκοπό την καλλιέργεια του αθλήματος του σκακιού στο Αιγάλεω και στους γύρω δήμους. Παρουσιάζει πλούσια δραστηριότητα με έμφαση στις μικρές ηλικίες. Διοργανώνει κάθε χρόνο πολλές σκακιστικές εκδηλώσεις και αγώνες σε συνεργασία με τη δημοτική αρχή και άλλους φορείς. Κάθε χρόνο διοργανώνει το Διαδημοτικό Σχολικό Πρωτάθλημα όπου συμμετέχουν από 150 έως 200 παιδιά. Επιπρόσθετα, δεκάδες ανοιχτά τουρνουά όπως και νεανικά πρωταθλήματα, αγώνες καλλιτεχνικού σκακιού, εσωτερικά πρωταθλήματα, διαλέξεις κ.τ.λ. **Από το 2009 αγωνίζεται στην Α Εθνική Κατηγορία.** Η άνοδος βασίστηκε αποκλειστικά σε γηγενείς παίκτες. Το σωματείο προσπαθώντας να αξιοποιήσει όλο το δυναμικό του, σε πολλές διοργανώσεις συμμετέχει με περισσότερες από μία ομάδες κινητοποιώντας κάθε Κυριακή περισσότερους από 40 σκακιστές. Χαρακτηριστικά στο Κύπελλο Μπίκου 2008 συμμετείχε με 4 ομάδες και στο Αττικής Φιλίας 2009 με 5 που είναι αριθμός ρεκόρ. Τα τελευταία χρόνια διαθέτει ένα μεγάλο αριθμό ενεργών παικτών (γύρω στους 70) σύμφωνα με τους επίσημους πίνακες εθνικής αξιολόγησης, αριθμός που είναι ένας από τους μεγαλύτερους στη χώρα. Ο Σ.Ο. Αιγάλεω είναι αδελφοποιημένος με το Κυπριακό σωματείο Όμιλος Φίλων Σκακιού Στροβόλου.

ΟΜΑΔΑ ΚΟΛΥΜΒΙΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣ Στο δήμο Αιγάλεω υπάρχει μια πολύ καλή ομάδα κολυμβίσης που δίνει τη δυνατότητα στα παιδιά κάθε ηλικίας να συμμετασχουν στους εβδομαδιαίους αγώνες ,που διοργανώνονται μεταξύ άλλων “γειτονικών “ δήμων.Αρκει να κανουν μια εγγραφη στα σωματεια του Αιγαλεω(εγκκερος),με μια μηνιαια συμβολικη συνδρομη,οπου τα λεφτα αυτά θα χρησιμοποιουνται για την κατασκευη καποιων αθλητικων εγκαταστασεων στο δημο μας!!!Με αυτόν τον τροπο θα δωσουμε την ευκερια στα παιδια του δημου μας να ασχοληθουν με το αθλημα που τους ενδιαφερει πραγματικα και να εχουν μια ποικιλια από διαφορα αθληματα!!!Οι προπονητες θα είναι κοντα στο παιδι και θα του υποδικνιει το σωστο για αυτόν(το παιδι) για να αποφυγουμε κάθε δυσαρεστο αποτελεσμα!!!



Στο δήμο Αιγάλεω υπάρχει μια πολύ καλή ομάδα κολυμβισής που δίνει τη δυνατότητα στα παιδιά κάθε ηλικίας να συμμετασχουν στους εβδομαδιαίους αγώνες ,που διοργανώνονται μεταξύ άλλων “γειτονικών “ δήμων.Αρκει να κανουν μια εγγραφή στα σωματεία του Αιγαλεω(εγκερως),με μια μηνιαία συμβολική συνδρομή,οπου τα λεφτα αυτά θα χρησιμοποιούνται για την κατασκευή καποιων αθλητικων εγκαταστασεων στο δημο μας!!!Με αυτόν τον τροπο θα δωσουμε την ευκερια στα παιδια του δημοι μας να ασχοληθουν με το αθλημα που τους ενδιαφερει πραγματικα και να εχουν μια ποικιλια από διαφορα αθληματα!!!Οι προπονητες θα είναι κοντα στο παιδι και θα του υποδικνιει το σωστο για αυτόν(το παιδι) για να αποφυγουμε κάθε δυσαρεστο αποτελεσμα!!!

Στο δήμο Αιγάλεω υπάρχει μια πολύ καλή ομάδα κολυμβίσης που δίνει τη δυνατότητα στα παιδιά κάθε ηλικίας να συμμετασχουν στους εβδομαδιαίους αγώνες ,που διοργανώνονται μεταξύ άλλων “γειτονικών “ δήμων.Αρκει να κανουν μια εγγραφη στα σωματεια του Αιγαλεω(εγκερως),με μια μηνιαια συμβολικη συνδρομη,οπου τα λεφτα αυτά θα χρησιμοποιουνται για την κατασκευη καποιων αθλητικων εγκαταστασεων στο δημο μας!!!Με αυτόν τον τροπο θα δωσουμε την ευκερια στα παιδια του δημοι μας να ασχοληθουν με το αθλημα που τους ενδιαφερει πραγματικα και να εχουν μια ποικιλια από διαφορα αθληματα!!!Οι προπονητες θα είναι κοντα στο παιδι και θα του υποδικνιει το σωστο για αυτόν(το παιδι) για να αποφυγουμε κάθε δυσαρεστο αποτελεσμα!!!

Στο δήμο Αιγάλεω υπάρχει μια πολύ καλή ομάδα κολυμβίσης που δίνει τη δυνατότητα στα παιδιά κάθε ηλικίας να συμμετασχουν στους εβδομαδιαίους αγώνες ,που διοργανώνονται μεταξύ άλλων “γειτονικών “ δήμων.Αρκει να κανουν μια εγγραφη στα σωματεια του Αιγαλεω(εγκερως),με μια μηνιαια συμβολικη συνδρομη,οπου τα λεφτα αυτά θα χρησιμοποιουνται για την κατασκευη καποιων αθλητικων εγκαταστασεων στο δημο μας!!!Με αυτόν τον τροπο θα δωσουμε την ευκερια στα παιδια του δημοι μας να ασχοληθουν με το αθλημα που τους ενδιαφερει πραγματικα και να εχουν μια ποικιλια από διαφορα αθληματα!!!Οι προπονητες θα είναι κοντα στο παιδι και θα του υποδικνιει το σωστο για αυτόν(το παιδι) για να αποφυγουμε κάθε δυσανεστο αποτελεσμα!!!